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LocalRepair(p1, p2,...,pn) (p1, P2, .., Pn) sortiert
1: go < p1; h« 0
2: for i + 2 to ndo > unterer Rand, links nach rechts
3 while h > 0 und g, links von q,_1p; do
4 h+ h-—1
5:  h« h+1; qp< pi
6: > (qo, - - -, gn) untere konvexe Hiille von {p;,...,p;}
7: H « h
8: for i < n—1downto 1 do © oberer Rand, rechts nach links
9 while h > A" und gy, links von q,_1p; do

10: h+< h-1
i h< h+1; g, < pj

12: return (q07 ai, ..., Qh—l)

Point set C

Iteration 2: Point ¢y is added, Iteration 3: Point ¢5 is added,
no point discarded no point discarded

The final lower convex hull is
C1,C03,C4,C8,C8,C7
which intersects itself,
and is a wrong solution.

Iteration 3: Point ¢g is added, Iteration 3: Point ¢7 is added,
no point discarded no point discarded



AL"'G, F “‘SoLe- Lésuns

(b) Sei C = {¢1,c¢a,...,¢,} eine Menge von Punkten, die eine nicht-iiberschneidende Kurve bilden,
das heisst, das Segment (¢;, ¢;+1) schneidet maximal zwei weitere Segmente: Segment (¢;_1, ¢;)
bei ¢; (falls i > 2), und Segment (¢;41,¢;12) bei ¢;4q (falls ¢ < n— 2). Wir nehmen ausserdem
an, dass ¢;(z) < ¢;i(z) fir 1 < i < n und ¢ (z) < ¢,(x) fiir 1 < i < n. Berechnen Sie die
konvexe Hiille von C in Zeit O(n).

\A/}r Ioenvd"zen den Fﬁu', dess sich Aer Sjrreolw«zwxj

Ca,Coyes Cn nicht ahneidet .
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El\er Lines dlen c;hcac‘«erm Themen
Fl'lno(tl' aber cehr viel Ahwu\dung.
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Der Werk gines Flusses # ish  ducd

val (1) = netoutluls)= 2 Hom) — = Huns)

ueV: (sp)eA ueV: (sm)eA

Dl&&im’tr "

De- Na“tzu‘\.lun Acr Senle *‘ 3(e.‘d.|' Va((@)
heHhI\-(vWU):: > ket -2 ) — V“(”’)

ueV:-(w,Nedh  ueV:lhu)eA

0 = Z f(v,u) — Z f(u,v)

(v,u)eA (u,v)EA
— Z Z f(v,u) — Z f(u,v)
veV \ueV:(v,u)eA ueV:(u,v)EA

N 7

—0 fir vg{s,t)

- ( Z f(s,u)— Z f(u,s))

ueV:(s,u)eA ueV:(u,s)eA
—val(F)
+ Z f(t,u) — Z f(u,t)
ueV:(t,u)eA ueV:(u,t)eA

A o

= —net?;flow(t)




Proucms"e.uuv\g" AN NL& hach Dleh Mﬁx p(o Ww.

Ge QLEV\ CA}'— VA ,C S,"') p(htle i?h Ftv\ss f— in J/
l/'ul' dﬁh gro.s!v’-cn Werl- (Vu((p) hax.mal)

ES S'"C“.EP\ .(‘"(L\ PD(ﬁCh&le Frc.ﬁp,\:

» Gibt es immer einen solchen maximalen Fluss? Es kdonnte ein
ahnliches Phanomen auftreten wie beim offenen Intervall
(0,1): Es gibt keine grosste Zahl, kein Maximum.

» Wie erkennt man, dass ein Fluss maximal ist? Was ist ein
einfacher" Beweis fur die Maximalitat eines Flusses?

Mh o(c‘ese Fm\c)ev\ 2N Leahl‘wwl‘cv\, Ioraml.m uvv'r Vore.rsl nod.
Cine Depihu'l'l'ou.

Ein o—1-Sdwt ‘]w— ein debawek N= (VA C,S,F) isk eine
Packition  (§,T) von U (ie. SUT=U umd §aT=p) it se S
wel teT.

Die kapazih&i’r emgs s~T-Sdmitts (S,T) ist durch.
wP(S’T) = Z C(“lW)
Aep niert

(WW)G- (S“T) nA

N die Kanktn von S z2u T7Y



Lerma:  Se: (P e Flus wnd (S,T) ein s-T-Shnit ih einem
Wetawerk W= (VA c, s, t), sogilt

val (,0) cap (S T)

Beweis:

De[: Fiy eine Pacd:bion (IA W) vor V se

ﬁ(u |/V) = (WW)

(wwWe( uuV)nA

\A/{r 2eigen aumersk  yal u) = p(S,T) T F(T,S) (l)

val p)—— Z “S “) — “"‘ S) (F\” Dd. w.((t))

veV: (sm)e A neV: (u,s)eA
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For Jede Kanke (x,g) eA kit xyes st
p(w) erscheint Al prsiti in 1,
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P($/T) €can(ST) st L
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Satz 3.9 (,Maxflow-Mincut Theorem*). Jedes Netzwerk N = (V| A, c, s, t)

erfiillt

max val(f) = min cap(S, T)
f Fluss in N (S,T) s-t-Schnitt in N

W;f lth/U'x,n A:Cse. Aussag,e nur pw‘ WQI'ZW@L(
P’\l’l— Sﬂhliﬂl‘l f&en kapu?:il'b'&en w\tﬂ Olqlae,

G_h‘ 5232'1 52 Sel zjrc kan*u\ .
Es ist ein konstrukbiver Bewers.

Luesst ein Beisprel:

Resl bupazdid- von e
cle)- p(e)

F'_ [MSS Aen Wwie

Fede 2(eren kenin I-vm .



Lokale Veranderungen des Flusses, die die Flusserhaltung erhalten:

{ der Kapazitit bei ,,+4", und

UinterSeschiung des aktuellen Flusses bei, —¢".

Dae Restnelared  rmodelliet olic moglichen Vﬁriind(eruhgen
tnke Flusserlnauuna.

Nolgbion:  Fireine Konte e=(uv) bezeidman i
Oll'e_ Cn"&e‘,engesd‘l—"t kahh_ (V, u) M;I— eoPP

Sei W=(Vh,c,s,1) ein Webaverk ohne entoeqen-
gendal-cha kan'-(,h UW\A ser p ein F(u‘s& In J/

Dann ish das Reshrctaerk dy = (U, Ay g, s, 1) wie Jolgl
D(Q,Lmerl'

1. Fir joks ech mit [)< cld), gilb: eehy wil
e le) = cle) - )

L. Fir jeds ech it [e)>0, gl e Ay it
rple™):= {(e)

i, Es Lepindm sich puw kw\l'eh VOh l’l) und (7—) Ih AP.

Y"_le.) l:ﬂr CGA‘ hewen Wir RCSH(QP(;ZI"‘E-‘\‘ der ktm'-e. €.




Satz
Sei N ein Netzwerk (ohne entgegegen gerichtete Kanten).

Ein Fluss f ist maximaler Fluss
~
es im Restnetzwerk N¢ keinen gerichteten s-t-Pfad gibt.

Fiir jeden maximalen Fluss f

gibt es einen s-t-Schnitt (S, T) mit val(f) = cap(S, T).
Bew eis -

/‘- Wf besital emen s-1 PH‘-

Wir betrachten einen gerichteten s-t-Pfad in N¢:

€ € ) €y )

S > » = «€ » |

+£ +£ —£ —E +&

Bestimme die kleinste Restkapazitat € := min; ¢;

Augmentiere f entlang des Pfades um «¢.
— Q M[cl/]l‘ MGK;WAL
PQF kOﬂl‘f&ro,Sl“q'py\ PD(SL

P Paximel = 3 ot Plad i J/‘l



7. -M\O Lestha b kein S—" Pf,_,;(

S :=in Nf von s aus erreichbare Knoten; T := V' \ S.

s von s aus in N erreichbar=s& S
t von s aus nicht erreichbar =t £ S

5 f(S, T)=cap(S5,T)
4; ¢ ( \ f(T,S) =0

ibees Enan s-F-Pled.

W (N2 F(57) - P19 = o) = carls)

} = (S5, T) ist s-t-Schnitt.

Per Lemma Val(”é Cap (S,T) ppl\t,"

— l} ik moximel .

Wir haben huna gerergl -

FUW‘ JQAQV\ M(Mc‘en F(uss f)u's“er‘ Cin \S-"T".SCLM.”'/
sd. Va(l“ = cop (S,T) :

A'aer .e)(l'sl'ier|' "Mmf-’" Cl‘h maxinle- Flub) 2
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Bse: [0,4) bk kein Meximurm.

kms "rh'z";vcr Bem.‘s - A‘j ori b M
Faw\ Fulkerson

Ford-Fulkerson(V, A, c,s, t)

1: f+0 > Fluss konstant 0
2: while 3 s-t-Pfad P in Nf do > augmentierender Pfad
3: Augmentiere den Fluss entlang P

4: return f > maximaler Fluss

» Wir kdnnen nicht garantieren, dass der Algorithmus terminiert.
» Der Algorithmus kann bei Kapazitaten aus R unendlich laufen.

» Bei Kapazitaten aus Ny bleiben im Algorithmus Fliisse und
Restkapazitaten ganzzahlig. In jedem Augmentierungsschritt
wird der Fluss ganzzahlig > 1 verbessert. D.h. insbesondere
auch, dass das Ergebnis ganzzahlig (A — Np) ist.

Ana(gse-'
Sei n:= |V| und m := |A| fiir Netzwerk N = (V, A, c,s, t).

» Angenommen c: A — Np und U := maxceca c(e). Dann gilt
val(f) < cap({s},V \{s}) < (n—-1)U
und es gibt hochstens (n — 1)U Augmentierungsschritte.
» Ein Augmentierungsschritt

Suche s-t-Pfad in Nf, Augmentieren, Aktualisierung von N¢
bendtigt O(m) Zeit.



Satz (Ford-Fulkerson mit ganzzahligen Kapazitaten)

Sei N =(V,A, c,s,t) ein Netzwerk mit c : A — N%U, UeN,
ohne entgegen gerichtete Kanten.? Dann gibt es einen ganzzahligen
maximalen Fluss. Er kann in Zeit O(mnU) berechnet werden.

SO hl.l' L\&Leh V"' kOMl"’Mk"I‘V Aﬁﬁ M&x&(bw— M,‘o‘(ul" T"\CDI'(’_M
p&*‘ 5an?.2~al.ln'3€ 'ft‘,aazil-b:hn und ohne Btacl.l'unj Cu"aegenﬁe—
I“I'OL"C_"CT kan"eh. M

? O
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x galaqlalc'a Ay eA—'IM,

i Nﬁ) 3&»12&1'(1'3 pw\
O[lle, e,eA.
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Betrachten Sie ein Netzwerk N = (V, A, ¢, 8, t) ohne entgegegen gerichtete Kanten, einen Fluss f auf N, und das dazugehdrige Restnetzwerk Nj.
Wir sagen, dass ein Knoten v € V erreichbar ist, wenn es einen Pfad von s zu v in Ny gibt. Wir bezeichnen X die Menge der erreichbaren Knoten.
Welche der folgenden Aussagen treffen immer zu? f

aloha.nou'ﬁ von p

True False
te X.
QM C W’_, -
3 L — 1
S—— a— } S a — |
[

1
X= {5 = +ex

Falls (X, V' \ X) ein s-t Schnitt ist, dann gilt val( f) = cap(X,V \ X).

(X V\X) ~st il = <ex, FgX.
|n ,Up
L

e (X, V(X )~netite,
= Viuw)eA st ueXweU - [lluw)= cltn)

Vil)ed s ueVX ; weX: luw))= 0

val U) 2 Cop (’( ) Vi)
‘per Mﬁﬁp-lur"-“l'nwl' 9|'”" lw olle C—* Schnitte (SIT)



Va((ﬂ) < C“P(QIT)

= val (1)=cop (X, V\X)

(X, V'\ X) ist ein s-t Schnitt.

= ¥ :z"'/"]
=% ket s Schmilt

Sei N = (V, A, ¢, 8, t) ein Netzwerk ohne entgegen gerichtete Kanten und f ein Fluss so dass, val(f) > 0. Sei Ny das Restnetzwerk.

N enthdlt einen (gerichteten) Weg von ¢ nach s.

O Wahr

_ Falsch

W | >0=> JstPad P sd Veecb J))>0
= VeeP r(e.""") =N¢)>0
=7 J F-s PM fw /‘/{_ mel P(C.o” 30,

4

lh,‘w'l'l}/" Reshelared 9-1"' wns  foo Jela— kﬂnk-, e
i~ desen Flas  Gnolern kéanen

Dﬁ -d‘wa.s vea § 2« ’_ l\—lu’q;l'l kénnl'er\ Wi ML
ju&r Kenke



Sei N = (V, A, ¢, s,t) ein Netzwerk ohne entgegen gerichtete Kanten und so, dass ¢(e) > 0 fir alle Kanten e € A. Sei f der 0-Fluss, d.h.
f(e) = 0,Ve € A.Dann ist das Restnetzwerk Ny = (V, A4, 7, 8,t) dasselbe wie N.

Bemerkung: hier “ist das Restnetzwerk Ny = (V, Ay, 7y, 8,t) dasselbe wie N" bedeutet dass A = Ay, c = 1.

O Wahr
O Falsch

Wah

Ses W:(V/AIC,S,',') €in J/Q"Z.Lver‘k Olme eh}gegeu.—
gerl'dnl“cl‘e, l(ankh U\kwl se p e:"\ F(wss l'n UU 8

?(:n.,\ sk das Reshnetaeck A = (U Ag vy, s,1) wie Jlgh
‘\-l'm.e_rl':

1. Far jles ecA mit p(t)" C(C), 9"“" @GAL mik
ry ()= cle) - [(e).

L. Fir jedo ech mit fle)>0, gill: e Ay it
T‘_F (eq-r) = #(‘-)

1 Cs Lgpindm sich nun kar\l_eh Von l'l) und (7—) Ih At,

V"_(&) Ii{,ir eeA‘ heweq \Wir Rb”:upazl‘ut\‘ der kahl-e, e .

Sei N = (V, A, ¢, 8, t) ein Netzwerk ohne entgegen gerichtete Kanten und f ein Fluss. Das Restnetzwerk N! ist wie folgt gegeben:

Ist der Fluss maximal?
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Jedes Netzwerk erfuillt
MaXy puss Val(f) = mingsr) st-schnitt €ap(S, T)

A, Webr = Maflo~HAin Gk

Es gibt einen s-t-Schnitt (S, T') und einen Fluss f, so dass

val(f) > cap(S,T)
2. L/(I.Lr - %L Guy /‘.

Jedes Netzwerk erfullt
ming psval(f) = max(s s ¢ Schmite cap(S, T)

Es gibt einen s-t-Schnitt (S, T") und einen Fluss f, so dass

val(f) > cap(S,T)

4. Fabh —  Mexflyy - Mincat

FO-(SJ\ Tk Va‘(ﬁ)‘;o 7 c,ay(S,T) wenn IS F

H:Ga( in U



MQ"’CL\I'P\& (lm'l Fli'use.u)
Wir belrachten ungen'cl.l'el'cl ungewr‘da*e’re Graphen.

Zur Erinneri:

Eine Kahl‘ehhenﬂe M-C-'E heisst Mal'olaing, Paus kein khoh’.h oles 6"“()"!2!'\
2u mehn als einer Kante ous M inzident ish, d.h. wenn

enp =¢ ,pi:-r alle e_,fe./‘l it e#p
Sei 6= (UwW, E) biparkh
Dann depiniut wir das (letzwerk ./UG:(M@WW&:H, A, cs, ’l)

- 53&+, (S,lbfu und s,f** W)
- A= 13 Wu T (ww) e U | §uvieEJu Wity
- cle)'™=1  VeeA

G 5 Ng

I

Voa (eh}er Wocke nrssen wir:




Satz (Ford-Fulkerson mit ganzzahligen Kapazitaten)

Sei N = (V,A,c,s,t) ein Netzwerk mit c : A — N?U, UeN,
ohne entgegen gerichtete Kanten.? Dann gibt es einen ganzzahligen
maximalen Fluss. Er kann in Zeit O(mnU) berechnet werden.

Hiev il U1, = O(rvm)

Matching M in G +—  Fluss fpy in Ng mit val(fy) = |M|.
Ganzz. Fluss f in Ng +— Matching M in G mit |M| = val(f).

Maximum Matching in G ,~" ganzz. Maxflow in Ng.

max (M| = max val(f)
M Matching in G f Fluss in N¢

Kantendis iu hH‘t Pan(e

Kantendisjunkte Pfade Problem. Gegeben ein Graph G mit zwei
ausgezeichneten Knoten v und v, v # u, bestimme eine moglichst
grosse Menge kantendisjunkter u-v-Pfade.

\/'/le'\allo isk dlies Y‘Cl&/cm,'z — kah"f,hzlASQMhe,hlyang

2ur‘ Ev'l‘nner'lmb?
Satz (Menger)
Sei G = (V,E) ein Graph. G ist genau dann

k-kantenzusammenhangend, wenn es fiir alle Paare von Knoten
u,v € V, u+# v, mindestens k kantendisjunkte u-v-Pfade gibt.

S 6=(V,€) mit |v[22 beliekis nmgerschbet.

Sei u,veV , uxv bLelieby,.
Dawn ﬂle,pu'm'eren wir das M"ilw&': v{/;:(V,A, C, W\, v) .



A:= i(x/:)),(‘;j:") | i"‘/bleEl
C(G—) 1= A1 / Vee A .

Anmcr‘cu-.& d Eh"ﬂescn\jesehk kﬁh"-t.h .p A".t. e"arlaen'ldu\ Re.su”-ah_ ac_u-(n

trobaderm. Es war hur eine verenfachende Anahme.

le beredinen wir den moximalea Fluss mil Ford = Fulkerson ‘ ganazahliy)

W‘{f—'\ Oll;r k&pfaflaispuhl(l'fm Cle,)=4, VCGA pbl&"
- AMS F[usu‘;rl-au‘uhs ( Z #(W:x) =] Z‘ 'ﬂ;l,w): 0 / VWGV\EM,V")

X €V: lw,x) xeV: (x,w

imlegf(w) =0ub(e3‘,(w) , Vv eW\{u, vl

~ Aus Vc.lu?) =he}oufﬂvwlu) = netin ﬂW(V)
W\((ﬁ):a‘d’deg*(u)"\ﬂdem {M) — ;ndeag(v)‘ oh*degf_lV)

Quelle Senke




» Beginnend bei u laufe entlang gerichteten ungebrauchten Kanten
mit Fluss 1 bis man bei v ankommt. Unterwegs durchlaufene
Kanten werden als gebraucht markiert.

» Wiederhole val(f) Mal. Das gibt val(f) kantendisjunkte Pfade (nach
Entfernen von Kreisen). Lule, -

Ls Lawfe den Plad gl und [ige geden Kookn x 2u P hinza.

Venn i aup ¢inen Knoten Y sl-ossen, s6 Agsg v schon 1w P,
thptrnc den k'“e5s Von 4 2u ).

le. <. 9,%,t,2,9...5 — oo gYpo >

NS ‘ois Wir G-Ia'» V4 9"65504 (S?hk()

Mv‘l‘ oll-m W“W"M.‘hcul' T"\wftr-. IM\D‘ ol.'eseh. ul/e'-g_\per'c, kémeh W"" amj\
Ae-\ Sq"l von ,/‘/(enbcr bev-eisen.

Satz (Maxflow-Mincut)
Jedes Netzwerk erfiillt

maxs fiussval(f) = min(s 1y s.t-schnite €ap(S, T) -

Und ganzzahlige Netzwerke haben ganzzahlige maximale Fliisse.

VANVZAN =

Satz (Menger, Variante) S Sl —

Sei G ein Graph mit Knoten u und v, u # v.

max # kantendisjunkter u-v-Pfade in G

min # Kanten, die u und v trennen

(,trennen” heisst, nach Entfernen der Kanten sind u und v in
verschiedenen Zusammenhangskomponenten des Graphen).



Bi (d S€qmen ’n‘wunn
623&'9211 ec'n Bl‘.t/l / "'renhe Hl'nl-cr/‘ Vo/‘deraruno( .

Modellyert -
Ein Bild sk cin Graph (P,E) mil Foarbinformabion X P+ Foucben.

Pixel Kemten 2. be m.JJaa,.h,. Pixeln

Jemand extrahiert aus den Farben der Pixel individuell eine
Einschatzung, ob das Pixel im Vordergrund oder Hintergrund liegt:

a:P—RJ  apgrosser = eher im Vordergrund
B:P— Ra“ Bp grosser = eher im Hintergrund

Vora(engpmol A= fpeP' OLP>BP?
“Itn"ebet‘uuo' B= P\A

Zu P.ein k;rm"fj :

Wir erhalten eine dritte Einschatzung, ob benachbarte Pixel eher im
gleichen Teil (Vorder-/Hintergund) liegen.

a:P— RS ap grosser = eher im Vordergrund
B:P—RS B, grésser = eher im Hintergrund
v: E— R Ve grosser = eher im gleichen Teil

Qualitdtsfunktion fiir Vorder-/Hintergrundspartition (A, B) von P:

q(A,B)::Zap-i-Zﬁp— Z Ye -

pEA peB ecE, |enA|l=1



J/w PrDIDlQ_M"LuunQ"

Bildsegmentierung. Gegeben ein Bild (P, E) mit
a:P—-RE, B:P—oRS, v:E—=RY,

finde eine Partition (A, B) von P die

q(A,B)::Zap—I—Z,Bp— Z Ye .

pEA peB ecE, |enA|=1
maximiert.
_l/llf‘\ pbrhuhg_
q(AaB)3:Zap+Zﬁp_ Z Ve -
pEA pEB ecE, |enA|=1

Mit @ := > ,cplap + Bp) gilt

qAB) =Q=D Bp—D a— D, .

PEA pcB ecE |enA|=1

q(A, B) zu maximieren is dquivalent zur Minimierung von

qAB):=) Bpt) opt D .

pEA peB ecE,|lenA|=1 1

L
MinCut P N
Wir de finieren ./U~=‘-( Pvis,+], E,c, s,#) Wwobe:

- s &P
— Alpha = }s3< P, Beba=Px383,

= Gampa = {(P;P')[ (P'IP) 'iP;P'JGE}
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,  Palls Lyy)e Alahs
i & (x, lo) = 3 fc.lls (x,&)e Be'-a
¥ txg) Pc-“s (a,b)e Carmea

® L 4 L ®
p
e
® L L ®
® L L 4 \
@ L & L ® ® e ®

Sei (S, T) ein s-t-Schnitt, und A:= 5\ {s} und B := T \ {t}.

Welche Kanten mit welchem Beitrag sind in diesem s-t-Schnitt?

> Kanten (s, p) mit p € B; Beitrag zu cap(S, T) ist ) _ . g ap.
> Kanten (p,t) mit p € A; Beitrag zu cap(5, T) ist > 4 5p.
» Kanten (p, p’) des Netzwerks in A x B mit Beitrag

Z T(p.p')-
(p.p")EAXB.{p,p'}€E

Es folgt

q(AB) = ) Bty apt Y 7

pPEA pEB ecE,|enA|l=1
= cap(5,T)

Minimales .s-—"st‘1n:"‘|', Mmimimie~t ﬁ'(A,R).
—=> Gibl unc die beste  FPartibion.



. AanzooLL

Aufgabe 1 — Meisterschaft

Die Mannschaften aus Bedigliora, Caslano, Novaggio, Pura

und Sessa spielen um die Meisterschaft. Wiahrend der Saison | Mannschaft [ Punkte
muss jede Mannschaft sechs mal gegen jede andere Mann-
i il : C | Caslano 8
schaft antreten, und bei jedem Spiel wird genau ein Punkt -
. , —E - A/ | Novaggio T
an den Sieger der Begegnung vergeben (es gibt immer einen — - 24
p : ; . . ) B | Bedigliora 6
Sieger und einen Verlierer). Die aktuelle Tabelle ist rechts < [Sessa 3
angegeben. Dabei hat Bedigliora noch 5 ausstehende Spiele P'bh' 0
gegen Caslano, 3 gegen Sessa und 6 gegen Novaggio. Caslano P [ Pura "

hat noch 2 ausstehende Spiele gegen Sessa und 5 gegen No-

vaggio. Sessa muss noch 3 mal gegen Novaggio antreten.

Pura verpflichtet mit sofortiger Wirkung einen Superstar, um doch noch die Meisterschaft zu ge-
winnen. Aber kénnen sie das iiberhaupt noch? Gibt es einen weiteren Saisonverlauf, bei dem Pura
am Ende auf einem (womdglich geteilten) ersten Platz landet?

Modellieren Sie das Problem als Flussproblem in einem Netzwerk.

Hinweis: Wie viele Spiele miisste Pura noch gewinnen, und wie viele diirfen die anderen Mann-
schaften noch gewinnen? Benutzen Sie diese Informationen, um die Netzwerkkapazititen geeignet
festzulegen.

Cvs S "2
C vs VW — ¢ |
S v N — 3

Bv:& T

Rv C — O
104
BvesN — 6

G es;a(el 2 4
Gerlan*‘ ohne ow‘a‘ 4

514016 | g Seale tolat
z

= Pura bd nal (0-24-24-12 Spile.
Pura lf'ou' l‘h Ioesl'cp\ F&u 12 Pvmue-

D&IMH Dl“r'f C L&Lsfehs hods lf, Whoo\a S/ B nod. 6
Pnd S hok 9 Pankle Sewinren.






